

# MONTÁŽNÍ NÁVOD

## **INSTRUKCE – POKYNY**

Madlo je určeno pouze k přidržení osoby, k vyrovnání těla a pomoci, nikoli jako podpora celkové váhy těla nebo k opírání osoby. Nosnost madla 50 kg.

## **VAROVÁNÍ:**

Madlo je třeba těsně přichytit a pravidelně kontrolovat funkčnost výrobku. Při instalaci madla dbejte níže uvedených pokynů. Není určeno na podporu osob tělesně postižených. Těsnost uchycení je třeba před použitím pravidelně kontrolovat. Doporučujeme instalaci madla na hladký pevný povrch, aby nedocházelo ke snížení pevnosti a funkčnosti výrobku. Při nesprávném použití nebo přichycení na nevhodném povrchu může dojít k uvolnění a následně ztrátě stability. ( např. porézní obklady ). Udržujte běžnými čistícími prostředky a vodou, nepoužívejte agresivní chemické přípravky a mechanické předměty, které by mohly poškodit povrch. Udržujte v čistotě.

Koupelnové univerzální madlo by mělo být používáno pouze jako pomocné madlo. Madlo nesmí být zatěžováno vahou celého těla. Jestliže by madlo mělo být používáno pro oporu celé váhy těla anebo je používáno pro pákový efekt, doporučujeme použití tradičních madel s pevným uchycením a instalací.

Zkontroluj upevnění před každým použitím. Zákazník je zodpovědný za správnou instalaci.

## **MONTÁŽ:**

1. Odstranit mýdlem nečistoty, prach z míst, kde bude madlo použito.
2. Místo musí být po očištění čisté a suché.
3. Koupelnové univerzální madlo je použitelné na okrajích van a zdech sprchových koutů. Přísavky musí být očištěny tak, aby na jejich povrchu nebyly žádné nečistoty a mohlo dojít k zajištění bezpečného uchycení. Pokud budou přísavky madla uchyceny přes praskliny a nebo přes spáry dlaždic dojde k nesprávnému uchycení a madlo bude nestabilní.
4. Při montáži zatlačte na madlo tak, aby byly přísavky dostatečně položeny na povrch a stiskněte obě klapky směrem dolů

## **DEMONTÁŽ:**

1. Obě klapky na madle otevřete směrem nahoru – odepnout

Po otevření klapek směrem nahoru nadzvedněte jednu z přísavek spojenou s povrchem a tím madlo uvolníte. Také můžete po otevření klapek vložit prst pod každou jednu z přísavek a oddělit přísavky od povrchu.